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17. ledna 2023

V Davosu buduje Schwab (WEF) s vlivnými globálními
hráči nový světový pořádek
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V malebném a idylickém švýcarském Davosu se opět v

podnělí 16. ledna 2023 sešla samozvaná globální elita, aby

pod vedením Klause Schwaba diskutovala o dalším kroku

přetvoření světa podle svých představ. Na zahájení
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summitu nechyběla ani předsedkyně Evropské komise

Ursula von der Leyenová.

 
 

Velký #reset je stále cílem #WEF

#Schwab a jeho následovníci si nadále pohrávají s Velkým resetem,

jejich myšlenkou nového světového řádu. To zahrnuje mimo jiné

téměř úplné zrušení práv národních parlamentů ve prospěch

technokratické světové vlády. Občané pak již nebudou o složení této

světové vlády rozhodovat prostřednictvím voleb, ale budou o nich

rozhodovat v tichém pokojíčku za zavřenými dveřmi Schwab a jeho

věrní. Zodpovědný občan se stává výrobní jednotkou, která nemá

dělat nic jiného než otročit, platit daně a jinak držet ústa.

Konec soukromého #vlastnictví

Soukromé vlastnictví, osobní #svobody, základní #práva – to vše by

mělo být podle plánů Nového světového řádu (NWO) minulostí. Tyto

plány byly vymyšleny ve schwabovo think-tancích a sám Schwab je

masivním a agresivním způsobem prezentoval a předložil v různých

knihách a na různých platformách. Mýtus, že záměry a obsah #NWO

jsou čisté konspirační teorie, je opakovaně šířen médii loajálními k

západní politické linii, která ze sebe v anticipační poslušnosti činí

hlas Světového ekonomického fóra (WEF); ale faktická situace je

taková, že tyto údajné konspirační teorie šíří sám Schwab.

Letošní setkání WEF právě začalo v malebném a exkluzivním

#Davosu ve Švýcarsku. Obec v kantonu Graubünden, který má

pouhých 12 000 obyvatel, zaplavilo přes 3000 pozvaných hostů. O

obyčejných lidech se rozhoduje za zavřenými dveřmi a ti samozřejmě

nemají co říct.
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Watch Video At: https://youtu.be/uSjC9xbmxdA

Na setkání dohlíží na 5000 policistů.

 Líbí1 

» POKUD SE VÁM TENTO ČLÁNEK LÍBIL, MŮŽETE NA

NĚJ PŘISPĚT KLIKEM NA TENTO ODKAZ «

Doporučujeme: 

Dnes byl zahájen summit Schwabova

Světového ekonomického fóra (WEF)

Přečtěte si také: 

Schwab a Guterres souhlasí s urychlením Agendy 2030

Autorství fotografií: 

Foto: Screenshot YouTube / DW
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Plain text

Nejsou povoleny HTML značky.

[likebtn identifier="my_button_in_post" style="large"

i18n_like="Yeah!"] - Insert a Like Button using shortcode.

Webové a e-mailové adresy jsou automaticky převedeny na

odkazy.

Řádky a odstavce se zalomí automaticky.

Odpovězte slovem

 

 


